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روی موج کوتاه

معاون سیاسی وزیر خارجه ایران 
با اشاره به اقدام آمریکا در قراردادن 
نام سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
لیست گروه‌های تروریستی خارجی 
خود، گفت: این کار به معنای قرار دادن 
بخشی از نیروی نظامی ایران در لیست 
گروه تروریستی و احمقانه‌ترین کار 

ممکن بود. 
سید عباس عراقچی با بیان اینکه 
ایران نیز »سنتکام« را در لیست 
گروه‌های تروریستی خود قرار داد، 
تصریح کرد: مهم است بدانیم که این 
نیروها در شرایط متفاوت با هم در 
منطقه روبه‌رو می‌شوند به خصوص 
در خلیج فارس. از آنجا که آنها یکدیگر 
را تروریستی می‌دانند هر اتفاقی 
ممکن است رخ بدهد. این مساله بسیار 
خطرناکی است و همین جا باید به شما 
بگویم که اگر چنین اتفاقی رخ بدهد، 

مسئولیت آن با آمریکا خواهد بود.
وی که به ترکیه سفر کرده است، 
در سخنرانی خود در موسسه تفکرات 
راهبردی آنکارا، با اشاره به اینکه سوژه 
صحبت خود را بر برجام متمرکز کرده 

است؛ گفت: آمریکایی‌ها به دنبال وادار 
کردن ایران به بازگشت به پای میز 
مذاکره و رسیدن به توافقی بهتر هستند. 
این سیاست خنده‌دار است که آنها از یک 
توافق خارج می‌شوند تا به توافق دیگری 
برسند. نکته‌ای که آمریکا باید بداند این 
است که ایران هیچ‌گاه تحت‌فشار مذاکره 
نمی‌کند. وی افزود: توافق هسته‌ای 
در خطر است و ممکن است هر لحظه 
به پایان برسد. دلیل این مساله هم 
رفتارهای آمریکا است. برجام یک 
توافق اقتصادی نبود، بلکه یک توافق 
امنیتی بود و این نکته از اهمیت بسزایی 
برخوردار است. وی ادامه داد: ایران 
درقالب برجام پذیرفت که درباره برنامه 
صلح‌آمیز هسته‌ای خود اعتمادسازی 
کند و به همین دلیل برخی محدودیت‌ها 
بر برنامه هسته‌ای خود را پذیرفتیم 
تا سایرین را مطمئن کنیم که برنامه 
هسته‌ای ایران همواره صلح‌آمیز بوده و 
پس از این هم صلح‌آمیز باقی می‌ماند. در 
مقابل این اقدام ایران، کشورهای مقابل 
ما نیز پذیرفتند که تحریم‌های هسته‌ای 

اعمال شده علیه ایران را بردارند.

به دلیل پایبندی به قطعنامه 
شورای امنیت تحریم شدیم

عراقچی خاطرنشان کرد: اگر 
قطعنامه 2231 را ببینید متوجه 
می‌شوید که برجام به این قطعنامه 
ضمیمه شده است. قطعنامه 2231 
طولانی‌ترین قطعنامه شورای امنیت 
است چراکه برجام و متن کامل این 
توافق به این قطعنامه ضمیمه شده است. 
بنابراین هرکسی که این توافقنامه را زیر 
پا بگذارد قطعنامه شورای امنیت سازمان 

ملل را زیر پا گذاشته است. 
وی افزود: زمانی که آمریکا در ماه مه 
سال گذشته از برجام کنار کشید به‌عنوان 
یک عضو ثابت شورای امنیت سازمان 
ملل‌، قطعنامه همین شورا را نقض کرد و 
حتی سایر کشورها ازجمله دیگر اعضای 
شورای امنیت را دعوت به نقض قطعنامه 
شورا کرد. چرا آمریکا تحریم‌های خود 
علیه ایران را وضع کرد؟ به این دلیل که 
ایران به قطعنامه شورای امنیت پایبند 
بود! این مساله عجیب‌ترین چیزی است 
که می‌توانست در سازمان ملل رخ بدهد. 
کشوری مانند ایران به دلیل پایبندی 

کامل به قطعنامه شورای امنیت تحریم 
می‌شود!

دروغ‌های آمریکا درباره نیت 
برنامه هسته‌ای ایران 

معاون سیاسی وزیر خارجه با اشاره به 
تعهد همیشگی ایران برای عدم دستیابی 
به ساح اتمی گفت: برخلاف ادعای 
آمریکایی‌ها تعهدهای ایران درقالب این 
توافق برای عدم پیگیری سلاح هسته‌ای 
همیشگی است و هیچ پایانی برای این 
تعهد ایران وجود ندارد. اگر به متن برجام 
مراجعه کنید در همان جملات ابتدایی 

می‌بینید که ایران متعهد شده که تحت 
هیچ‌ شرایطی به سراغ تسلیحات اتمی 
نرود. این تعهد ایران در برجام همیشگی 
است و پایانی بر آن نیست. بنابراین زمانی 
که امریکا ادعا می‌کند پایانی بر این تعهد 

ایران وجود دارد، دروغ می‌گوید.
وی ادامه داد: البته که برخی از 
تعهدهای ایران در قالب برجام یک 
تاریخ انقضا و پایان دارند. زمانی که ایران 
پذیرفت بخشی از فعالیت‌های هسته‌ای 
خود را به عنوان گامی اعتمادساز محدود 
کند، برخی تاریخ انقضاها را هم پذیرفت. 
ایران یک سال به جامعه جهانی 

فرصت داد
معاون سیاسی وزیر امور خارجه با 
اشاره به اینکه خروج آمریکا از برجام در 
تضاد با تعهدات دولت این کشور بود، 
تصریح کرد: امروز تقریبا یک سال از 
کناره‌گیری امریکا از برجام می‌گذرد. 
در این یک سال ایران به برجام پایبند 
ماند، تحریم‌های آمریکا علیه ایران 
بازگشت و چه جهان خوشش بیاید و 
چه نیاید سیستم مالی آمریکا بر همه 
سایه انداخته است لذا تمام کمپانی‌های 

خصوصی و شرکت‌ها راهی ندارند.
وی ادامه داد: ایران یک سال صبر 
کرد تا ببیند که آیا سایر اعضای برجام 
می‌توانند غیبت آمریکا را جبران کنند 
یا نه. سال گذشته در هشتمین روز از ماه 
مه که دونالد ترامپ کناره‌گیری از برجام 
را اعلام کرد اتحادیه اروپا به خصوص 
تروئیکای اروپایی که در برجام با ما سهیم 
بودند از ما خواستند که در توافق بمانیم 
و اعلام کردند که ما گام‌های عملی پیدا 
خواهیم کرد تا مطمئن شویم که ایران 
از برجام حتی در غیاب امریکا منتفع 
می‌شود. در آن زمان آنها )اروپایی‌ها( از ما 
خواستند که چند هفته صبر کنیم تا آنها 
راه‌های عملی برای جبران نبود آمریکا 
در برجام را بیابند. آن چند هفته اکنون 
به یک سال رسیده است و هنوز هم از 

راهکار عملی اروپا خبری نشده است. 
ایران اجازه نمی‌دهد هیچ 
کشوری جای نفتش را بگیرد

عراقچی با تاکید بر این مساله که 
سیاست آمریکا در قبال ایران به صلح 

و ثبات در منطقه ما کمکی نمی‌کند، 
خاطرنشان کرد: ایران به دنبال صلح 
و ثبات در منطقه است و ما سهم خود 
را در تحقق این امر در منطقه پرداخت 
کرده‌ایم. از افغانستان تا عراق یا سایر 
کشورها با داعش و تروریسم مبارزه 
کردیم و به کمک به همسایگان خود 
ادامه خواهیم داد، اما آمریکا نمی‌تواند 
از ما انتظار داشته باشد که بخشی از 
ابتکارهایی باشیم که برای منطقه ما در 
نظر دارد.  جای تاسف است که برخی 
کشورها در منطقه ما به آمریکا کمک 
می‌کنند تا سیاست صادرات صفر 
نفتی در برابر ایران را محقق کند. برخی 
کشورها قول داده‌اند که نبود نفت ایران 
در بازار جبران کنند و من باید به شما 
بگویم که ایران هیچ‌گاه به هیچ کشوری 
اجازه نمی‌دهد که جای ایران را در بازار 

نفت بگیرد.
رابطه ایران و ترکیه، بهتر از هر 

زمان دیگری
عراقچی درباره اهداف سفر به ترکیه 
گفت: هدف سفر من به ترکیه برگزاری 
دور جدیدی از گفت‌وگو‌ها میان ایران و 
ترکیه است. وی با اشاره به اینکه رابطه 
ایران و ترکیه هیچ‌گاه به اندازه امروز خوب 
نبوده‌، افزود: ما دو بازیگر بزرگ منطقه 
هستیم که سال‌هاست در کنار یکدیگر 
زندگی کرده‌ایم و سال‌های بسیار دیگری 
هم به همین روند ادامه پیدا خواهد کرد. 
رابطه ایران و ترکیه بسیار خوب، دوستانه 
و براساس منافع و احترام مشترک است.

هشدار عراقچی: 

مسئولیت هر برخوردی میان سپاه و سنتکام با آمریکاست

گزارش

‌رئیس‌جمهوری گفت: حرف آمریکایی‌ها کاملًا 
بی‌اساس است و قدرت آنها در حد زبان درازشان 
نیست، ما منطقه و قدرت ملت بزرگ ایران را بهتر از 
آنها می‌شناسیم؛ فداکاری و قدرت ملت ما بیشتر 

از تصور آمریکایی‌هاست.
حسن روحانی دیروز در مراسم بهره‌برداری 
همزمان از چند طرح عمرانی، آبی و نیروگاهی 
در استان کرمانشاه با تاکید بر اینکه باید دشمن 
را پشیمان کرده و به نقطه عقلانیت برگردانیم، 
افزود: ما ان‌شاء‌الله مشکلات را پشت‌سر خواهیم 
گذاشت، نفت خودمان را می‌فروشیم و نیازهای 
خود را جبران می‌کنیم. با کسی نیز دشمنی 

نداریم، اما در برابر هیچ توطئه‌ای دست روی 
دست نمی‌گذاریم. ‌رئیس‌جمهوری با اشاره به 
افتتاح قطعه اول طرح آب‌های گرمسیری استان 
کرمانشاه، تأکید کرد: این مجموعه‌ای که امروز 
افتتاح شد شاید بزرگترین طرح توسعه منابع آب و 
خاک در تاریخ کشور باشد و این طرح بسیار عظیم 
و سرنوشت‌ساز برای توسعه منطقه و امنیت غذایی 
کشور حائز اهمیت است. وی با بیان اینکه مجموعه 
این طرح‌ها، توسعه بیش از پیش منطقه غرب 
کشور را به همراه خواهد داشت، گفت: برای این 
طرح سال‌ها فکر شده، با مرحوم آیت الله هاشمی 
رفسنجانی در دوران ریاست جمهوری ایشان در 

مورد این طرح بحث می‌کردیم و در دولت آقای 
خاتمی این طرح را به شورای عالی امنیت ملی 
بردیم و جلسات مستمری در دبیرخانه شورا برای 
تصویب آن داشتیم و مرحوم هاشمی به صورت 
مداوم در مورد روند اجرای این طرح سوال می‌کرد.

‌رئیس‌جمهوری با قدردانی از همه مدیران و 
کسانی که در این طرح و عملیاتی شدن آن نقش 
داشته و تلاش کردند، گفت: برای انجام این کار 

بزرگ از همه سپاسگزاریم.
یک یادآوری به مسئولان گردشگری

روحانی با اشاره به بارش‌های بی‌سابقه باران 
در ماه‌های اخیر در کشور، گفت: به مسئولین 

گردشگری کشور یادآوری می‌کنم که باید از 
این فرصت خوب که برای طبیعت ایران ایجاد 
شده، استفاده کنند و تحول بزرگی را در زمینه 
گردشگری ایجاد نمایند. دکتر روحانی با قدردانی 
از رهبر معظم انقلاب که با درخواست استفاده از 

تسهیلات ۸ میلیارد دلاری برای تکمیل این طرح 
از صندوق توسعه ملی موافق کردند، گفت:‌ امروز 
روزی است که من از سال ۸۲ آرزوی رسیدن آن را 
داشتم و امیدوارم ادامه این طرح با تأمین اعتبار آن 
ادامه و تکمیل این طرح با تأمین اعتبار انجام شود.

روحانی: 

قدرت آمریکایی‌ها در حد زبان درازشان نیست
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شایعه سهمیه‌بندی بنزین 
تکذیب شد

دبیرخانه ستاد اطلاع‌رسانی و تبلیغات اقتصادی 
کشور به انتشار برخی اخبار نادرست و شیوع 
شایعاتی مبنی‌ بر سهمیه‌بندی بنزین از ساعت ۲۴ 
روز پنجشنبه ۱۲ اردیبهشت ماه جاری واکنش 
نشان داد. سید رمضان شجاعی کیاسری دبیر این 
ستاد، ضمن تکذیب اخبار و شایعات مبنی ‌بر افزایش 
قیمت و سمیه‌بندی بنزین، اعلام کرد: تاکنون 
هیچ تصمیمی نسبت به مقدار سهمیه یا زمان 
سهمیه‌بندی بنزین گرفته نشده و این موضوع در 
دست بررسی است. وی با ابلاغ تذکر به رسانه‌هایی که 
به طور غیرمسئولانه به درج اخبار جعلی درخصوص 
افزایش قیمت و سهمیه‌بندی بنزین مبادرت 
کرده‌اند، تاکید کرد که رسانه‌ها از هرگونه پیش‌گویی 

یا گمانه‌زنی در این باره خودداری کنند. 
    

مردم طاقت افزایش قیمت 
بنزین را ندارند

بهروز نعمتی، عضو کمیسیون انرژی و سخنگوی 
هیأت رئیسه مجلس در صفحه توئیتری خود با 
انتقاد از اخبار منتشر شده درباره افزایش قیمت 
بنزین نوشت: »با هرکسی درمورد افزایش قیمت 
بنزین صحبت کردم گفت تصمیم سران نظامه، 
آقای روحانی اگر شما هم به سران نظام ارجاع 
نمی‌دهید، جلوی این تصمیم را بگیرید. با توجه به 
اینکه کمیسیون تخصصی مجلس را هم در جریان 
نگذاشتید، از این تصمیم اشتباه بر گردید، مردم 

طاقت افزایش قیمت‌ها را ندارند.«
    

هشدار آیت‌الله مکارم درباره گرانی‌ها:
دست‌های مافیایی وحشتناکی 

در کار است
آیت‌الله مکارم شیرازی، در جلسه درس خارج در 
مسجد اعظم، با اشاره به تعطیلی برخی مراکز فروش 
مانند قصابی و رستوران‌ها به دلیل گرانی و از دست 
دادن مشتری، ادامه داد: دو دسته در این گرانی 
دست به دست داده‌اند؛ دولت از یک سو و ملت هم 
از سوی دیگر. دست‌های مافیایی وحشتناکی در 
کار است. از رئیس قوه قضائیه می‌خواهیم آستین 
بالا بزند و با دو چیز شدیدامًقابله کند؛ یکی قاچاق 
و دیگری سوءاستفاده‌های کلان. این مرجع تقلید 
افزود: در خبرها بود که فردی با هم دستی برخی 
بانک‌دارها ۵۰۰ میلیون ارز ارزان برای واردات 
گرفته و همه را در بازار فروخته است، چه کسی 
چنین جرأتی دارد؟ بی شک کسی که ۵۰۰ 

میلیون دلار ۴,۲۰۰ تومان می‌گیرد، تنها نیست.
    

محسن رضایی:
مجلس و دولت آینده

 انقلابی‌تر از گذشته خواهد بود
دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در پاسخ 
به سوالی درباره تأثیر گروهک‌های ضد انقلاب در 
تصمیمات دولت آمریکا علیه ایران، به مهر گفت: 
آمریکایی‌ها برنامه‌هایی دارند تا از تمام توانایی 
ضد انقلاب طی امسال و سال آینده استفاده کنند. 
محسن رضایی، افزود: نیروهای اطلاعاتی و امنیتی ما 
آماده هستند تا با تمام قوا در مقابل آنها بایستند. وی 
همچنین ضمن انتقاد از عملکرد دولت، گفت: دولت و 
مجلس آینده، انقلابی‌تر از گذشته تشکیل خواهد شد.

    
فرمانده کل ارتش:

همه نیروها خود را به صورت 
شب حمله‌ای آماده کنند

فرمانده کل ارتش در گردهمایی فرماندهان 
یگان عمده و مستقل نزاجا که در ستاد فرماندهی این 
نیرو برگزار شد، با بیان اینکه تهدیدات ما تهدیداتی 
جدی است، گفت: اگرچه در ابتدای کار تهدیدات 
زمینی نخواهد بود اما نیروی زمینی باید به عنوان 
محور نیروها، آمادگی خود را همواره حفظ کند. امیر 
سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی، تصریح کرد: همه 
نیروها باید خود را به صورت شب حمله‌ای آماده کنند 
و بازی جنگ را دائماً تمرین کنند و نیروی زمینی نیز 

باید همچنان توان رزمی خود را ارتقا دهد.
    

دیدار ظریف با وزاری خارجه 
ترکیه و قطر در دوحه

محمد جواد ظریف که برای شرکت در نشست 
مجمع همکاری گفت‌وگوی آسیایی به قطر سفر کرده 
است، در حاشیه این نشست با وزرای خارجه ترکیه و 
قطر دیدار کرد. به گزارش ایلنا، وزیران امور خارجه 
جمهوری اسلامی ایران و ترکیه در دوحه دیدار و در 
خصوص روابط دو جانبه و مهمترین مسائل منطقه‌ای و 
بین‌المللی گفتگو و تبادل نظر کردند. وزیر امور خارجه 
کشورمان در حاشیه نشست ACD با وزیر خارجه 

قطر نیز دیدار و گفتگو کرد. 

 نیروهای سپاه و سنتکام، 
در شرایط متفاوت با هم در 

منطقه روبه رو می‌شوند 
و از آنجا که یکدیگر را 

تروریستی می‌دانند هر 
اتفاقی ممکن است رخ 

بدهد؛ این مساله بسیار 
خطرناکی است و اگر چنین 
اتفاقی رخ بدهد، مسئولیت 

آن با آمریکا خواهد بود

 از افغانستان تا عراق یا 
سایر کشورها با داعش و 
تروریسم مبارزه کردیم 
و به کمک به همسایگان 

خود ادامه خواهیم داد، اما 
آمریکا نمی‌تواند از ما انتظار 

داشته باشد که بخشی از 
ابتکارهایی باشیم که برای 

منطقه ما در نظر دارد

دبیرکل خانه کارگر در مراسم، روز جهانی کارگر که  
دیروز با مشارکت فعال هزاران کارگر و فعال کارگری 
در مقابل خانه کارگر تهران گرامی ‌داشته شد، تصریح 
کرد: حق ما راهپیمایی کردن است و برای این حق‌مان 
اینجا هستیم. به گزارش خبرنگار ایلنا، علیرضا 
محجوب ادامه داد: ما برای نشستن نیامده‌ایم؛ این 
حق ما است که راهپیمایی کنیم. همه دنیا روز کارگر 

راهپیمایی می‌کنند.
وی با اشاره به اینکه از همه کسانی که از باب مشکلات 
کارگران کاری در کشور انجام می‌دهند، تشکر دارم، 
گفت: نیروهای انتظامی بدانند همه در کشور حقی دارند 
و کارگران هم حقی دارند.  رئیس فراکسیون کارگری 
مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: از همه شما 

کارگرانی که ایستاده‌اید و خسته هستید، عذرخواهی 
می‌کنم. بارها به ما گفتند برای تجمعات خودتان، اجازه 
بگیرید. ما پنج سال است که درخواست می‌دهیم اما آن‌ها 
مخالفت می‌کنند. این فعال کارگری تصریح کرد: این 
جمعیت حرف صنفی دارند، حرف سیاسی نمی‌زنند. ما 
بارها درخواست مجوز راهپیمایی کردیم اما اجازه ندادند، 
خب چرا دوباره باید درخواست بدهیم؟ محجوب در پایان 
گفت: اگر کسی بخواهد برخورد کند من آماده هستم که 

مرا بازداشت کنند.
لااقل یک امروز را مطالبه‌گری کنیم

عضو هیأت مدیره کانون عالی شوراهای اسلامی 
کار تهران،( در این مراسم با اشاره به اینکه در امریکا 
در چنین روزی؛ برای هشت ساعت کار، کارگران را به 

خاک و خون کشیدند، گفت: این آغاز حرکت برای 
مطالبه‌گری بود. زمانی که صحبت از مطالبه‌گری 
می‌شود، یعنی دستمزد عادلانه، یعنی ساعت کار 
عادلانه، یعنی بهداشت و ایمنی کار، یعنی قراردادهای 
کار دائم که در طبیعت آ‌ن‌ها کار مستمر است. حسین 
حبیبی افزود: تا وقتی مطالبه‌گری نکنیم، روزگار ما 
سیاه است. حالا که با خون دل کار می‌کنیم لااقل 
یک امروز مطالبه‌گری کنیم. امروز فریادی بزنید که 
قراردادهای موقت و ظالمانه که مسبب زیر پا گذاشتن 

حق کارگران بوده باید ملغی شود.
ترامپ گلوی کارگر ایرانی را می‌فشارد

رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری نیز در این 
مراسم گفت: ما امروز آمده‌ایم، بگوییم همان کسانی که 
خون کارگران شیکاگو را بر زمین ریختند، اکنون با چهره 
و روشی دیگر حق کارگران را ضایع می‌کنند و خون آنها 

را می‌ریزند.
حسن صادقی با اعلام اینکه خون کارگران شیکاگو 
همچنان می‌جوشد، ادامه داد: ترامپ گلوی کارگر ایرانی 
را با تحریم‌های ظالمانه می‌فشارد و با وقاحت، خود را 
مدافع کارگر ایرانی می‌داند. به گفته صادقی، اولین قربانی 
تحریم‌های آمریکا، کارگر ایرانی است و ما برای گذشتن از 
این مرحله سخت، راهکاری جز تحقق بخشیدن به شعار 

سال یعنی »رونق تولید« نداریم.
صادقی همچنین از مسئولان خواست مشکلات 
اقتصاد و تولید را حل کنند چراکه بدون حل این مشکلات 

مسائل کارگری حل نخواهد شد.

محجوب در راهپیمایی روز کارگر در تهران: 

برای مطالبه حق‌مان اینجا هستیم 


